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Již tradičně podáváme informaci o činnosti Odborné skupiny specializovaných archivů. 

Během roku se vzájemné styky koncentrovaly na výměnu zkušeností ze studia a aplikace 

nových Základních pravidel pro zpracování archiválií, řešení odborných problémů spojených 

s probíhající generální inventurou NAD a přípravu hesel pro Encyklopedii archivů. Řada 

pracovníků specializovaných archivů se v červnu aktivně zúčastnila 15. konference archivářů 

České republiky v Ostravě. Příjemným osvěžením pro všechny přítomné byl příspěvek Lucie. 

Česálkové z Národního filmového archivu doprovázený projekcí několika dokumentárních 

filmů s průmyslovou tématikou. Pracovníci specializovaných archivů se v hojné míře účastní i 

dlouhodobé série seminářů věnovaných foto, fono a audio archiváliím. Vyslovme též 

poděkování všem specializovaným archivům, které připravily originální program k oslavám 

Mezinárodního dne archivů (9. června). I v roce 2013 jsme uskutečnili exkurzi, byť vidina 

dvou a půl hodinové cesty z Prahy zřejmě odradila řadu možných zájemců. Poprvé v historii 

skupiny jsme se vypravili mimo vlastní „škatulku“ – do archivu soukromého. V úterý 17. září 

2013 zavítala skalní šestice poznáníchtivých účastníků do sídla Centra hasičského hnutí 

(CHH) na zámku v Přibyslavi. Důsledně jsme tak navázali na exkurzi z roku 2012, plní zájmu 

o vyšetření principu kuriózní požární samohasicí baňky zahraniční provenience spatřené 

v Archivu Národní knihovny. Komorní expedice měla možnost užít si jedinečný program – 

počínaje zasvěceným výkladem a projekcí filmu o genezi instituce, navazující návštěvou 

archivních a muzejních depozitářů (a to včetně možnosti nahlížet do nejzáhadněji nazvaných 

kartonů), konče aktuální výstavou historických hasičských praporů a stálých muzejních 

expozic. Řediteli CHH Jiřímu Pátkovi a pracovníkovi archivu Stanislavu Bártovi tak náleží 

velký a vřelý dík za milé kolegiální přijetí a přípravu vskutku zajímavého programu. Ve 

výboru nedošlo roce 2013 k žádným změnám a jeho složení je tedy následující: Milena 

Běličová – Archiv Národního muzea, Jan Bílek (jednatel skupiny) – Literární archiv 

Památníku národního písemnictví a Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové, Kateřina 

Hekrdlová – Archiv Národní knihovny, Jakub Kunert – Archiv České národní banky, Tomáš 

Lachman (předseda skupiny) – Národní filmový archiv, Vít Šmerha – Archiv Českého 

vysokého učení technického, Zdeněk Vácha – Archiv Národního technického muzea. Sekce 

nemá vlastní rozpočet, v roce 2013 neprováděla žádné finanční transakce. Výroční zpráva 

tedy neobsahuje zprávu o hospodaření. 
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